CORRECTIFS du 01/09  :       EUROCODE   «  Calcul des structures en béton »
Quelques erreurs de typographie lors du passage à l’imprimerie (lettres grecques).
Ch 0 : 
p 24 et 25 dans les tableaux 17 et  18  lire  Q,iψ 0,i Qk,I    et   1,5.ψ0,i Qk,i




p26    dernière colonne du tableaux  20   lire  1,5.ψ0,i Qk,i




p27    dernière colonne tableau 21  lire  Q,iψ 0,i Qk,I    et   1,30.ψ0,i Qk,i


       p 27    tableau 22 lire  ψ 2,i Qk,i. dans la dernière colonne 







---------------------------------------------
ch 1 : p 32     en situation d’incendie … (c est pris égal à  1  (et non 4) 


*


             4 eme commentaire : lire  (c    et non gc



             5 eme commentaire : lire   (   et non a     et    lire ( et non q


p 44      tableau 3       3 eme ligne lire  (   et non h   et 4 eme ligne  (  et non l



p54        
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p 55      
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-----------------------------------------------

Ch 2 :    P 87     4 eme commentaire lire n=(  et non (



P 95      2 eme commentaire  mais cette méthode …….calcul entre axes d’appuis




P96       2 eme paragraphe   (1+0,3.() au moment isostatique



P 127    3.3.6.2    ne pas confondre 1 et l    lire 
pour les triangles 1, 2, 6, 7 …= 
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-----------------------------------------------

Ch 5 : p 191 fig   7   lire  (wmin et non Pwmin


 p 198  fig 11   lire (w= Asw/b.s   s et non (.
          p 227  fig 37 l a section XX est située au droit du tranchant VEd=0,2 MN    VEd(XX)=0,2 MN







---------------------------------------------------
Ch 7 :  p 273   non pas sur le (( de la formule (7.20) 

            p 318   en annexe 1 : pas d’annexes   en fait sur le site web d’eyrolles www.editions-eyrolles.com







------------------------------------------------------
ch 8 :  p 326
ce calcul est  en   fait valable

           p362 -fig 24
 supprimer 0,85 dans le dessin.







------------------------------------------------------
Ch 12 : p 460
posant e1=eo+ea+ (H/P).(lf/2)  
             p 469 470  ne pas confondre 1 et l   lire  
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             p 470  ne pas confondre 1 et l    lire   lf²=
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  lire dans les formules p 470   
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ch 14 : p 531
1.1.4
lire (p<qs et non (p    idem (p<1,33qs
             p 532 
1.2
la relation simplifiée   «   hf /a > 2.a       peut » 
             P 536 
1.3.3 
fig 8 :
 lire b’/2 -0,35.b  et   non b’-0,35b
                                    Lire Fs=
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     p 537             
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        f=dF/dy=
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 p  550  lire L > 1,2.H









-----------------------------

Ch 3 : p 157 cas des boites d’attentes. Le texte est basé sur une confusion entre lit et niveau de recouvrement. Le recouvrement peut se faire à 100% et non à 50%. mais si les armatures ne sont pas sur le même niveau, il faut alors coudre le recouvrement.  Cet article devra faire l’objet d’une reprise dans une prochaine édition.
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